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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo 
da vam damo pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da 
postavljate pitanja. 
 

U postupku koji se protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja 
Fazljijua i Hajredina Kučija vodi po optužbama za uticanje na svedoke, sudija pojedinac 
odbio je zahtev Tačijeve odbrane da se tužilaštvu naloži da obelodani pet kategorija 
informacija. Tačijeva odbrana i tužilaštvo imaju različite stavove o tome da li tražene 
informacije podležu obavezi obelodanjivanja. 
 
Sudija pojedinac je istakao da je prema ispravnom postupku obelodanjivanja, 
tužilaštvo prvo dužno da dostavi detaljno obaveštenje o svim materijalima i dokazima 
koje ima u posedu. Na osnovu tog obaveštenja, odbrana može da traži da joj se 
obelodani konkretni materijal, a tužilaštvo se, ako se s tim ne slaže, može obratiti 
panelu. 
 
Sudija pojedinac je stoga naložio tužilaštvu da dostavi ažurirano obaveštenje sa 
spiskom svih dokumenata koje eventualno ima u posedu iz pet kategorija koje traži 
Tačijeva odbrana. 
 
Sudija pojedinac je naglasio da prema Pravilniku postoje izvesna ograničenja u obavezi 
tužilaštva da obelodanjuje određeni materijal poput, na primer, transkripata internih 
razgovora ili internih memoranduma. 
 
Zasedanja suda u tom predmetu zakazana su u nedelji od 11. do 15. maja, od 9:30 do 
16:30 časova.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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Dana 30. aprila, sudija pojedinac odobrio je zahtev Isnija Kiljaja, Baškima Smakaja i 
Hajredina Kučija da im se odobri da preostalim zasedanjima u izvođenju dokaza 
odbrane prisustvuju putem video konferencijske veze. 
 
U postupku protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa 
Krasnićija, odbrana Redžepa Seljimija je 23. aprila 2026. dostavila javnu redigovanu 
verziju svog završnog podneska, koji je prvobitno bio podnet kao poverljiv u januaru 
2026. Bio je to poslednji završni podnesak odbrane koji još nije bio obelodanjen 
javnosti. 
 
Pretresni panel u tom predmetu trenutno je u fazi većanja. Rok za izricanje presude 
specifičan je za svaki predmet. Prema Pravilniku, pretresni panel ima 90 dana da 
donesepresudu, ali se taj rok može produžiti ako je zbog okolnosti potrebno više 
vremena. Tačan datum izricanja presude u ovom predmetu još nije poznat, ali javnost 
će biti obaveštena kad ga sudije budu odredile. 
 
U skladu s Pravilnikom o postupku i dokazima (pravilo 159), pretresni panel ne mora 
da „podnese zahtev“ za produženje roka. Ipak, panel je dužan da donese odluku u 
kojoj iznosi razloge za produženje. Pravilnikom nije propisan rok za donošenje te 
odluke. 
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